
Instrukcja montażu, 
użytkowania i konserwacji 

Grzejników łazienkowych i
dekoracyjnych firmy REGNIS

Prosimy o stosowanie wyrobu zgodnie z warunkami
zawartmi w niniejszej instrukcji oraz zapoznanie się z

warunkami gwarancji. 
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Zasady Bezpiecznej Eksploatacji Grzejnika
Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem:1.

       Grzejnik powinien być używany zgodnie z jego przeznaczeniem,
przestrzegając zasad montażu i eksploatacji określonych przez producenta.

Unikanie nadmiernego obciążenia:1.
Grzejnik nie jest konstrukcją nośną. Zabrania się stąpania po nim,
opierania się o niego lub obciążania go w inny sposób. Może to
prowadzić do uszkodzeń konstrukcyjnych, wycieku wody lub oderwania
elementów mocujących, co stwarza zagrożenie dla osób znajdujących się
w pobliżu (np. ryzyko poparzeń lub uderzenia spadającym grzejnikiem).

Bezpieczeństwo dzieci:2.
Ze względu na możliwość nagrzania grzejnika do wysokich temperatur,
należy chronić dzieci przed bezpośrednim kontaktem z jego
powierzchnią.

Odpowietrzanie grzejnika:3.
Podczas odpowietrzania należy zadbać, aby dysza odpowietrznika była
skierowana w bezpiecznym kierunku, unikając ryzyka wycieku gorącej
wody na osoby w pobliżu. W razie potrzeby można zastosować osłony
zabezpieczające.

Postępowanie w razie wycieków:4.
Jeśli zauważysz wyciek przy połączeniach instalacyjnych lub na korpusie
grzejnika, natychmiast zakręć zawory odcinające, aby odizolować grzejnik
od instalacji. Następnie usuń usterkę.

Użycie grzałek elektrycznych:5.
Przed uruchomieniem grzałki elektrycznej upewnij się, że grzejnik jest
całkowicie wypełniony wodą. Aby to sprawdzić, na krótko odkręć
odpowietrznik – wypływ wody wskazuje na gotowość grzejnika do pracy z
grzałką.
Przed włączeniem grzałki zamknij zawór zasilający, a zawór powrotny
(jeśli istnieje) pozostaw otwarty.

Stosowanie odpowiednich elementów montażowych:6.
Używaj wyłącznie komponentów instalacyjnych przeznaczonych do
systemów centralnego ogrzewania (c.o.) przy montażu grzejnika i
dodatkowego wyposażenia (np. grzałek).

Przestrzeganie tych zasad zapewni bezpieczne i niezawodne użytkowanie
grzejnika.
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Zaleca się, aby montaż grzejników był
przeprowadzany przez wykwalifikowanego
instalatora systemów centralnego ogrzewania
(c.o.).
Powierzenie tego zadania specjaliście zapewnia:

Prawidłowy montaż:1.
Zapewnienie, że grzejnik zostanie
zainstalowany zgodnie z wymaganiami
technicznymi i zaleceniami producenta.

Bezpieczeństwo użytkowania:2.
Minimalizacja ryzyka uszkodzeń
instalacji, przecieków oraz zagrożeń dla
zdrowia i mienia.

Efektywność systemu:3.
Optymalne działanie grzejnika oraz
całego systemu c.o., dzięki
profesjonalnemu podłączeniu i regulacji.

Zgodność z przepisami:4.
Spełnienie norm i wymogów
technicznych obowiązujących w
systemach grzewczych.

Decydując się na pomoc wykwalifikowanego
instalatora, unikasz potencjalnych problemów
wynikających z niewłaściwego montażu i
zwiększasz bezpieczeństwo oraz komfort
użytkowania grzejnika.
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Zawartość Kompletu Grzejnika
Grzejnik1.

Wraz z elementami stałego wyposażenia, które
mogą różnić się w zależności od modelu (np.
ekrany, zawory itp.).

Zestaw montażowy2.
Zawiera wszystkie niezbędne akcesoria, takie jak:

Korki zaślepiające,
Odpowietrzniki,
Instrukcja montażowa.

Instrukcja montażu, użytkowania i konserwacji3.
Szczegółowe informacje dotyczące poprawnego
montażu, bezpiecznego użytkowania oraz
właściwej pielęgnacji grzejnika.

Karta gwarancyjna4.
Dokument potwierdzający okres gwarancji oraz
warunki jej realizacji.

Opakowanie5.
Odpowiednie zabezpieczenie produktu na czas
transportu i magazynowania.

Komplet ten zapewnia wszystkie niezbędne elementy do
prawidłowego montażu i eksploatacji grzejnika.
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Wymagania dotyczące wykonania i eksploatacji instalacji centralnego
ogrzewania (c.o.):

Przeznaczenie grzejników:1.
Grzejniki są przeznaczone do instalacji centralnego ogrzewania
zasilanych wodą o temperaturze do 95°C.
Źródło ciepła musi być oddzielne i spełniać wymagania normy PN-EN
442-1 Grzejniki. Wymagania i warunki techniczne.

Zakaz stosowania w instalacjach ciepłej wody użytkowej (CWU):2.
Grzejniki stalowe nie mogą być podłączane do instalacji cyrkulacji
ciepłej wody użytkowej.

Szczelność instalacji:3.
Instalacje muszą być szczelne, a roczne ubytki wody nie mogą
przekraczać:

5% objętości zładu w instalacjach zamkniętych,
10% objętości zładu w instalacjach otwartych.

Eksploatacja instalacji:4.
Nie należy pozostawiać instalacji bez wody przez dłuższy czas.
Opróżnianie instalacji jest dopuszczalne jedynie w przypadku awarii lub
remontu. Po zakończeniu prac należy niezwłocznie:

Napełnić instalację uzdatnioną wodą,
Odpowietrzyć instalację.

Podłączenie instalacji:5.
Instalacja grzejnikowa nie może być podłączona bezpośrednio do
wysokotemperaturowej sieci cieplnej (np. przez hydroelewator lub
węzeł zmieszania pompowego).

Parametry pracy:6.
Maksymalne dopuszczalne parametry dla grzejników to:

Temperatura: do 95°C,
Ciśnienie: zależne od konstrukcji grzejnika (szczegóły na etykiecie
produktu).

Przestrzeganie tych zasad zapewni bezpieczną i efektywną pracę grzejników w
systemach centralnego ogrzewania.
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UWAGA! Konsekwencje niezachowania wymagań i warunki
dotyczące pomieszczeń:

Konsekwencje niezachowania wymagań:1.
Niezastosowanie się do podanych wymagań skraca
trwałość grzejnika i sprzyja:

Powstawaniu zjawisk korozyjnych,
Ryzyku rozszczelnienia grzejnika,
Możliwości jego zniszczenia.

Wykorzystanie grzejnika niezgodnie z jego
przeznaczeniem powoduje utratę gwarancji.

Wymagania dotyczące pomieszczeń:2.
Grzejniki są przeznaczone do stosowania w
pomieszczeniach zamkniętych, takich jak:

Mieszkalne,
Biurowe,
Usługowe,
Inne o normalnej wilgotności powietrza.

Zabrania się instalowania grzejników:
Na zewnątrz budynków (poza pomieszczeniami
zamkniętymi),
W pomieszczeniach o skrajnie niskich
temperaturach (np. komory chłodnicze),
W pomieszczeniach o podwyższonej wilgotności (np.
sauny, pralnie przemysłowe, łazienki z niewłaściwą
wentylacją).

Przestrzeganie tych zasad jest kluczowe dla zapewnienia
trwałości grzejnika, jego prawidłowego działania oraz
utrzymania gwarancji.
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Materiały używane w produkcji grzejników:
Materiały korpusów:1.

Elementy grzejników, które mają kontakt z
wodą instalacyjną, są wykonane z wysokiej
jakości materiałów metalowych, takich jak:

Stale węglowe,
Stale odporne na korozję,
Miedź.

Do ich produkcji stosowane są sprawdzone
techniki metalicznego łączenia metali, co
zapewnia trwałość i szczelność konstrukcji.

Powierzchnie zewnętrzne:2.
Zależnie od modelu, powierzchnie
grzejników są pokrywane farbą proszkową,
co:

Chroni przed korozją,
Zapewnia estetyczny wygląd,
Ułatwia utrzymanie czystości.

Dzięki zastosowaniu tych materiałów i technologii
grzejniki charakteryzują się wysoką trwałością,
odpornością na uszkodzenia oraz estetycznym
wykończeniem.
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Konserwacja grzejników c.o.:
Zakres konserwacji:1.

Konserwacja ogranicza się do regularnego
utrzymywania grzejników w czystości przy
użyciu odpowiednich środków czyszczących.

Zasady czyszczenia:2.
Używaj miękkiej ściereczki lub gąbki.
Nie stosuj:

Środków żrących,
Środków ściernych,
Rozpuszczalników,
Ostrych narzędzi (mogą uszkodzić
powierzchnię grzejnika).

Czyszczenie należy przeprowadzać na
wystudzonej powierzchni grzejnika.

Zalecane środki czyszczące:3.
Dla powierzchni malowanych farbą
proszkową:

Zmywać ciepłą wodą z dodatkiem
delikatnych detergentów (np. płynu do
mycia naczyń).

Regularna i odpowiednia konserwacja przedłuża
trwałość grzejnika i zapewnia estetyczny wygląd
przez cały okres użytkowania.
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Montaż i podłączenie grzejnika do instalacji c.o.
Czynności wymagane przed montażem:
Ustalenie sposobu podłączenia:

Odczytaj kod podłączenia grzejnika (np. D500) z etykiety
produktu.
Jeśli dla grzejnika przewidziano kilka schematów, wybierz
najbardziej korzystny do zastosowania.

Sprawdzenie kompletności zestawu podłączeniowego:
Zweryfikuj, czy wszystkie elementy zestawu są obecne
zgodnie z załączoną informacją.

Przygotowanie króćców przyłączeniowych:
Usuń elementy zabezpieczające króćce przyłączeniowe.
Wkręć odpowietrznik w odpowiedni króciec przyłączeniowy
zgodnie z wybranym schematem podłączenia.
Zaślep nieużywane króćce metalowymi korkami z zestawu.

Montaż grzałki elektrycznej (jeśli przewidziano):
Zamontuj grzałkę zgodnie z dokumentacją dostarczoną z
tym urządzeniem.

Sprawdzenie zgodności gwintów:
Upewnij się, że gwinty instalacji, elementów armatury oraz
grzejnika są odpowiednie i umożliwiają skuteczne
połączenie.

Kontrola przyłączy instalacji c.o.:
Jeśli instalacja c.o. ma wcześniej przygotowane przyłącza,
sprawdź, czy ich rozmieszczenie pasuje do rozstawu
króćców przyłączeniowych grzejnika.

Przygotowanie zgodne z powyższymi krokami zapewni
prawidłowy montaż i skuteczne działanie grzejnika w systemie
centralnego ogrzewania.
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Wskazówki dotyczące montażu grzejnika
1. Przygotowanie i instalacja:

W zależności od modelu grzejnika, zastosuj odpowiednie
elementy montażowe (opisane w dokumentacji zestawu).
Upewnij się, że elementy konstrukcyjne ściany lub podłogi
są stabilne i umożliwiają pewne zamocowanie:

Dla ścian lekkich (np. kartonowo-gipsowych) zastosuj
odpowiednie wzmocnienia.
Standardowe elementy kotwiące (kołki, wkręty) są
przeznaczone dla przegród pełnych, np. z cegły lub
betonu. W przypadku innych materiałów użyj
właściwych mocowań.

2. Uszczelnienie połączeń hydraulicznych:
Użyj uszczelek dołączonych do zestawu lub dostępnych na
rynku materiałów uszczelniających:

Taśmy lub nici teflonowej,
Pakuł (włókno konopne z pastą uszczelniającą).

3. Napełnianie i odpowietrzanie:
Po podłączeniu grzejnika do sieci:

Powoli napełniaj grzejnik wodą.
Usuwaj powietrze przez otwarty odpowietrznik do
momentu, aż w dyszy odpowietrznika pojawi się woda,
następnie zamknij odpowietrznik.

Powtórz odpowietrzanie w początkowej fazie eksploatacji
oraz na początku każdego sezonu grzewczego.

Dbałość o poprawny montaż i szczelność zapewnia bezpieczne
oraz efektywne użytkowanie grzejnika.
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WARUNKI REKLAMACJI

W przypadku grzejnika zawieszonego na ścianie, zawsze prosimy o
jego dostarczenie do naszego serwisu. Prosimy o przesłanie

wiadomości z informacją na kiedy możemy umówić kuriera po
odbiór grzejnika. Prosimy również o oznaczenie miejsca wycieku

taśmą, markerem lub kredą. 

Grzejnik powinien być odpowiednio zapakowany w karton i folię,
zabezpieczony przed transportem. Nie wysyłamy nowych grzejników

w zamian, ponieważ mogą mieć one delikatne przesunięcia na
kołkach, co wymagałoby nowych otworów. Za tego rodzaju prace nie

ponosimy odpowiedzialności.
 

Możliwość umówienia kuriera w celu odbioru reklamowanego
grzejnika przysługuje tylko raz. Prosimy o dokładne sprawdzenie

produktu oraz warunków reklamacji przed zgłoszeniem odbioru. W
sytuacji kiedy grzejnik nie będzie gotowy do odbioru a kurier

przyjedzie pod wskazany adres to Klient ma obowiązek dostarczy
grzejnik do najbliższego punktu DPD z przesłaną etykietą

(bezpłatnie).
 

Prosimy o podanie danych do odbioru grzejnika oraz numer
telefonu dla kuriera. Jeżeli wysyłka ma odbyć się pod inny adres,

proszę podać ten adres od razu. Prześlemy Państwu etykietę, którą
należy nakleić na spakowany grzejnik. Prosimy także o podanie daty,

na którą możemy umówić kuriera na odbiór grzejnika.
 

Reklamacja zwykle jest wysyłana z powrotem do klienta w ciągu 4-7
dni. Jeżeli w okresie gwarancji producent dokona dwóch napraw, a

produkt nadal będzie niezdatny do użytku, nabywcy przysługuje
wymiany na nowy model. Decyzję o możliwości usunięcia wady

podejmuje gwarant.
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